

Pojištění pohledávek: Efektivní nástroj pro řízení rizik ve firmě

1.10.24



V podnikání často nehraje roli jen to, jaké a kolik obchodů uzavřete, ale především to, zda za ně skutečně dostanete zaplacené. Mít skvělý produkt nebo službu je sice důležité, ale bez stabilních příjmů může vaše firma rychle narazit na finanční problémy. Jak se tedy chránit před platební neschopností odběratelů? Jedním z řešení je pojištění pohledávek – nástroj, který vám zajistí, že i v případě selhání plateb zůstane vaše firma v bezpečí.

Jak pojištění funguje v praxi?

Pojištění pohledávek není jen o tom, že vám pojišťovna zaplatí, když odběratel ne. Klíčem je prevence – pojišťovny chtějí mít jistotu, že obchodujete se spolehlivými partnery. Právě tady vstupuje do hry Creditcheck, který všechny pojišťovny pro prověření bonity odběratelů uznávají - prověřuje bonitu každého odběratele před tím, než s ním vůbec podepíšete smlouvu. Tento krok minimalizuje riziko a zvyšuje šance, že vaše pohledávky budou v pořádku uhrazeny.

Na trhu jsou v Česku čtyři hlavní pojišťovny, které tento typ pojištění nabízejí. Ať už zvolíte kteroukoliv z nich, součástí služby je i případné vymáhání pohledávky, pokud by odběratel své závazky nesplnil. V praxi to znamená, že pokud vám obchodní partner nezaplatí, pojišťovna vyplatí finanční náhradu. Výsledkem je větší stabilita a (co si budeme povídat) i klidné spaní.

Kdy je čas na odborníka?

Pojištění pohledávek není "jednorázovou záležitostí", kterou uzavřete a zapomenete. Aby pro vás mělo maximální přínos, vyplatí se spolupracovat se zkušeným makléřem, který se v oblasti pohledávek specializuje. Jeden z příkladů je [společnost INSCOM](#), která nabízí nejen audit vaší stávající pojistky, ale i kompletní správu pojistného portfolia. Co všechno vám může takový odborník nabídnout?

- **Audit stávajících smluv:** Můžete mít pojištění, které není optimálně nastavené. Odborník prověří, zda podmínky odpovídají vašim potřebám.
- **Výběr nejlepší pojišťovny:** Ne všechny pojistky jsou stejné – dobrý makléř vyjedná pro vás ty nejvýhodnější podmínky.
- **Pravidelné reporty a edukace:** Získáte přehled o stavu vašich pohledávek a rizicích, která mohou nastat.

- **Nestandardní podmínky:** Některé firmy potřebují specifická ustanovení ve smlouvě. Makléř dokáže vyjednat nestandardní pojistné krytí podle vašich potřeb.

Zajištěná budoucnost vaší firmy

Má vaše firma zajištěné pojištění pohledávek? Pokud ne, možná právě teď je čas o něm začít přemýšlet. Bez ohledu na to, jak dobře máte své finance pod kontrolou, nikdy nemůžete stoprocentně předvídat chování svých obchodních partnerů.

Nepodceňujte rizika platební neschopnosti – investice do pojištění pohledávek může být rozdílem mezi stabilním růstem a náhlým finančním výpadkem.

Máte už svůj plán B?